



UNIÃO DE FREGUESIAS DE BARREIROS E CEPÕES

ATA NÚMERO NOVE 2017/2021

Reunião de Assembleia de Freguesia

---- Aos vinte e um dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dezanove, pelas quinze horas, na sede da Junta de Freguesia de Barreiros e Cepões, sita na rua de Santa Bárbara, n.º 4, 3505-219 Cepões, reuniu em sessão ordinária, sob a presidência de João Mesquita da Costa, Presidente da Assembleia de Freguesia, secretariada por Ana Palmira de Carvalho e Diamantino Fernandes Almeida Amaral, na qualidade de primeira e segundo secretário, com a seguinte ordem de trabalhos: -----

1 - Antes da ordem do dia:

- a) Aprovação da ata n.º 7.
- b) Aprovação da ata anterior n.º 8.

2 – Ordem do dia:

- a) Informação do Presidente da Junta de Freguesia das atividades a decorrer.
- b) Informação da situação financeira da Junta de Freguesia.

3 – Período aberto ao público.

--- O Presidente da Mesa, após a chamada, verificou a ausência de Pedro Rui de Oliveira Rodrigues e José da Costa Fernandes, e verificando a existência de quórum, deu início á reunião ás quinze horas e doze minutos. -----

Foi lida em voz alta, a ata da reunião número cinco, realizada em vinte e um dias do mês de dezembro de 2018, para dar conta das pequenas correções efetuadas, esta ata já tinha sido aprovada na reunião n.º 7. -----

Sendo também lida em voz alta a ata da reunião número sete, realizada em três de maio de 2019, que colocada á votação, foi aprovada com cinco votos a favor, com um voto contra de Manuel António de Oliveira Pereira, e uma abstenção de Diamantino Fernandes Almeida Amaral. -----

De seguida, foi lida em voz alta a ata da reunião da assembleia ordinária n.º 8, realizada em vinte de junho de 2019, que depois de discutida, foi colocada á votação, tendo sido aprovada com cinco votos a favor, um voto contra de Manuel António de Oliveira Pereira, e uma abstenção de Ana Palmira de Carvalho. -----

O Presidente da Assembleia, chamou a atenção dos presentes, através de uma recomendação, referente ao contributo futuro, para a elaboração das actas, (anexo n.º 1). -----

Foi apresentada á mesa, uma proposta elaborada pelo PS Viseu, com a finalidade de classificar a Lage Gorda de Cepões, sita ao Monte de Santa Eufémia, como Geossítio de interesse Municipal, colocado á votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. (anexo n.º 2), tendo sido a ideia / projeto --



UNIÃO DAS FREGUESIAS
de Barreiros e Cepões

elogiada, por este ser uma mais valia, para uma Freguesia de baixa densidade populacional como é a Freguesia de Barreiros e Cepões. -----

Carla Alexandra Martins Bento, questionou o Sr. Presidente da Junta de Freguesia, pela falta de sinalização, das obras a decorrer nas Nelas. -----

Manuel António de Oliveira Pereira, questionou o Sr. Presidente da Junta de Freguesia, de não ter conhecimento das propostas de investimento da Camara Municipal de Viseu, na Freguesia. -----

--- Na Ordem do dia, o Presidente da Junta de Freguesia apresentou um documento escrito onde abordava as actividades da Junta de Freguesia, (anexo n.º 3), classificando as obras em três patamares distintos, um, obras em curso, dois, obras previstas por administração direta, três, obras em projeto. De seguida o Sr. Presidente falou da dificuldade de tesouraria, que colocou em causa alguns pagamentos, devido a alteração dos códigos de acesso á conta da Junta de freguesia, que coincidiu com o acidente e internamento do Sr. Tesoureiro, mas que este já se encontra resolvido. -----

De seguida o Sr. Presidente apresentou uma proposta de trabalho e orçamento, para o projeto chamado Rota do Vouga, em que se baseia na definição de um trilho turístico ao longo do rio Vouga, (anexo n.º 4). -----

Diamantino Fernandes Almeida Amaral questionou o Sr. Presidente da origem e da idoneidade da empresa titular desta proposta, á qual o Sr. Presidente respondeu dizendo tratar-se de uma empresa idónea, de nome Geo XX1, com representação em Viseu, e com capacidade técnica para desenvolver este projeto de enriquecimento para a Freguesia, tanto a nível ambiental como turístico. -----

No perídio aberto ao público ninguém se inscreveu. -----

--- O Presidente da mesa, solicitou à Assembleia a aprovação da ata em minuta, de forma que esta produza efeitos imediatos, proposta que foi aprovada por unanimidade dos presentes. -----

--- Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, eram dezasseis horas e quarenta e três minutos, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada, nos termos da lei. -----

Presidente da Assembleia, -----

Primeira Secretária, -----

Segundo Secretário, -----